
Statistické vyhodnocení nehodovosti cyklistů v obci Kroměříž  v roce 2016 

a 2017 

V roce 2016 mělo   rámci teritoriálního území okresu Kroměříž účast při dopravních nehodách 

celkem  76 cyklistů  ( při kterých došlo k hmotné škodě na majetku vyšší než 100 tis, nebo zranění 

osoby či škoda na majetku třetí osoby) 

V Kroměříži se pak jednalo o  dopravní nehodu 20 cyklistů. 

V 8 mi případech zavinili dopravní nehodu cyklisté a nejčastější příčinou bylo ovlivnění 

alkoholem  4 případy  spojené s nezvládnutím řízení jízdního kola a 4 x bylo nedání přednosti v jízdě. 

Dotčené ulice: Mánesova, Velehradská u odbočky k OD Tesco, 1. Máje  s ul. Kollárova, Obvodová, 

Moravská, Spáčilova, Kostnická, Lutopecká. 

Ve 12 ti případech je viníkem dopravní nehody řidič motorového vozidla nejčastěji je příčinou nedání 

přednosti v jízdě popřípadě nezvládnutí řízení:  

Dotčené ulice: Kojetínská, Štěchovice, Velehradská křiž. S ul. Purkyňova a 1x Velehradská  s ul. 

Vrobelovou,  Na Lindovce s ul. Koperníkovou, ul.  Na Sádkách, ul. Spáčilova , ul. Oskol, ul. Nám. Míru 

při výjezdu z kruh objezdu na ul. 1. Máje, ul. Velehradská u Tesco, ul.  Moravská 

- následkem dopravních nehody bylo 11 x  lehké zranění  a 1 x těžké zranění cyklistů + hmotná škoda 

na zúčastněných vozidlech.  

V roce 2017 mělo  ke dni 19.06.2017 v rámci teritoriálního území okresu Kroměříž účast 

při  dopravních nehodách prozatím celkem  18 cyklistů. V Kroměříži se pak jednalo o  dopravní 

nehodu 4 cyklistů.  

Ve dvou případech zavinili  dopravní v Kroměříži nehodu 2 cyklisté na ul. Zborovské a na 

ul. Peřinkové, kdy v jednom případě cyklista z místa nehody ujel a ve druhém případě byl silně pod 

vlivem alkoholu a havaroval do stromu. ( 1 x LZ) 

Ve dvou případech byli v Kroměříži cyklisté poškození a to na ul. Velehradské s ul. Purkyňova, kde 

došlo k lehkému zranění cyklistky příčinou bylo nedání přednosti v jízdě a obdobná dopravní nehody 

nastala na ul. K Terezovu, kde rovněž došlo k lehkému zranění cyklisty se zraněním. 

 

Statistika vyhotovena na základě požadavku MěÚ Kroměříž,  Odboru dopravy a silničního 

hospodářství pro další využití v rámci rozvoje Besip. 
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